



Сотрудники отдела криминалистики провели «Урок мужества» со школьниками



Сотрудники регионального следственного управления СК России познакомили со своей профессией учащихся средней школы №16 города Смоленска.

В ходе встречи следователь – криминалист отдела криминалистики следственного управления Черноусов Н.Н. рассказал ребятам о работе Следственного комитета Российской Федерации, о категориях преступлений, расследованием которых занимается ведомство, и, конечно, о профессии и основных направлениях деятельности следователей-криминалистов. Благодаря наличию современной криминалистической техники, практической и методической помощи криминалистов в организации расследования и проведении отдельных следственных действий ежегодно раскрываются десятки преступлений.

С неподдельным интересом школьники слушали о современном криминалистическом



оборудовании, имеющемся в распоряжении Следственного комитета РФ. Ребятам были наглядно продемонстрированы некоторые образцы кримтехники, применяемой с целью обнаружения, изъятия и фиксации следов преступления.

В завершении беседы и демонстрации техники, учащиеся смогли задать интересующие их вопросы о работе следователей – криминалистов.

Изображения



29 Октября 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1267281>